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Država in naziv institucije študijske izmenjave: Češka, Brno, Masaryk University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, september - januar 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Želela sem si novih izkušenj na akademskem in osebnem področju, pridobiti si več mehkih tehnik, spoznati 
nove ljudi in izkusiti življenje v novi državi.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, 
odprtost ljudi, … ). 

Češka je srednje velika država v centralni Evropi s skoraj 11milijonov prebivalstva. Na izmenjavi nisem imela 
pretirano veliko kontaktov z domačini. Večinoma sem spoznala Čehe in Čehinje na univerzi. Ti so bili odprti in 
pripravljani pomagati in se družiti. Ljudje na ulicah, v trgovinah in ustanovah kot so pošte in bolnišnice niso bili 
najbolj spremajoči. To so bili večinoma starejši ljudje, ki niso znali angleško in so dali občutek, da tujcev ne 
marajo. Ampak vseeno nisem imela nobenih slabih izkušenj, predvsem zato, ker sem njihov jezih do neke mere 
razumela. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, 
organiziranost storitev, festivali … ).  

Brno je mesto z malo več prebivalstva kot v Ljubljani, čeprav je večje, sem dobila občutek manjšega mesta. 
Brno je študentsko mesto in na ulicah vidiš večinoma mlade ljudi in veliko od njih govori angleško, saj je tu 
veliko mednarodnih študentov. Mesto je zelo prijetno in obvladljivo, vedno se najde kaj za početi in bari so 
vedno odprti. Največ dogodkov se najde na Instagramu, drugače pa veliko dogodkov organizira ESN Brno. 
Brno ima dosti underground in experimental scene in je zato meni zelo zanimivo. Večjih festivalov tukaj ni, vsaj 
ne da bi jaz vedela. Mesto ima dober javni prevoz in je za študente zelo poceni. Veliko se da tudi prehoditi. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba 
storitev na kampusu, bližina namestitev … )?  

Maserykova univerza je velika in ima veliko različnih fakultet in stavb. Samo na moji fakulteti je bilo več kot 
200 mednarodnih študentov. Kontaktna oseba fakultete je vedno na voljo in odgovori na vse maile takoj in 
dobro. Vse je zelo dobro organizirano in fakulteta ponuja različne aktivnosti. Sama sem živela v zasebni 
namestiti in sem imela fakulteto blizu. Obstaja tudi več študentskih domov, ki niso ravno v najboljšem stanju. 
Lokacije so kar vredu, saj je javni prevoz dobro urejen.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po 
naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo 
(urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Za vse obveznosti si obveščen večkragt s strani tuje univerze. Najprej si je pomembno urediti namestitetv. Ali 
preko univerze si urediti študentski dom (vse je večkrat razloženo in ni nobenih problemov). Jaz nisem dobila 
študentskega doma, zato sem v avgustu začela gledati za stanovanje in FB straneh in sem ga dosti hitro našla, 
ampak sem slišala, da sem s tem imela srečo. Preden sem šla na izmenjavo, sem si lahko uredila tudi javni 
prevoz kar na spletni sstrani. Ko sem prišla tja, sem se morala na policiji še prijaviti, saj nisem živela v 
študentskem domu, kjer te prijavijo avtomatsko. Bančni račun sem imela kar slovenski oz. Sem uporabljala 
Revolut. S slednjim je bilo lažje, saj smo si s tujimi študenti lahko denar enostavno pošiljali.  
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b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

O vsem sem bila večkrat obveščena in točno sem vedela datume začetka. En teden pred začetkom predavanj, na 
univerzi poteka “welcome week”, kjer so organizirane številne aktivnosti, katerih se je super udeležiti, saj tam 
spoznaš večinoma prijateljev. Počitnic nismo zares imeli, razen kakšen podaljšan vikend, ki smo ga izkoristili za 
potovanje.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Lahko si izbereš predmete iz vseh oddelkov, pomembno je samo, da si izbereš predmete, za svojo stopnjo (če si 
na magisterijo, predmete za magisterij, predmete iz dodiplomca si ne moreš izbrati).  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 
predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …). 

Predavanja potekaja popolnoma v angleščin i, tudi profesorji sami so večkrat tujci in nekateri ne znajo češko. 
Prisotnost se preverja pri večini predmetov in predmeti potekajo s tujimi in domačimi študenti. Sama sem imela 
predmete, kjer nas je bilo malo, zato so predmeti potekali drugače kot sem navajena. Ni bilo tako, da je profesor 
predaval, mi pa smo poslušali, ampak smo vsi vedno sodelovali v debati in včasih vodili predavanje sami. Meni 
je bilo to zelo všeč in sem se z večjim zanimanjem tudi učila in sodelovala. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega 
dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Sprotnega dela je kar nekaj in po mojih izkušnjah je najbolje, da predstavitve in ostale sprotne obveznosti 
opraviš čimhitreje, da se na koncu stvari ne nakopičijo. Nekatere izpite smo imeli kar online, druge pa smo 
pisali v živo. Pri nekaterih predmetih, pa izpitov nismo imeli, saj smo vse obveznosti opravili s sprotnimi 
projekti.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijsko literaturo so po večini priskrbeli profesorji. Za seminarske naloge, pa smo lahko gradivo dobili na 
spletu ali pa jo poiskali v knjižnici. Nič ni bilo potrebno plačati. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza ima stavbe razporejene po vsem mestu, večinoma fakultet je čisto v centru. Javni prevoz pa je do njih 
zelo dobro urejen. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere 
skupine priporočate, …) 

S strani univerze so bili ponujeni različni tečaji češčine. Imel si različne stopnje, nekateri so bili samo 2 uri na 
teden, nekateri pa celo 8 ur na teden, kjer si na koncu za opravljen izpit dobil 16 kreditnih točk. Sama nisem 
obiskovalega nobenega tečaja, tako, da več informacij ne morem predati. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti 
zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Za študentske domove se moraš prijaviti nekje junija oz julija, ampak se tako veliko študentov prijavlja na 
spletu v enem trenutku, da meni ni uspelo, zato sem začela iskati stanovanje nekje konec julija na različnih FB 
skupinah. Kasneje so mi tudi poslali, da se sprejeta v študenta, a sem takrat že imela stanovanje. Študentski 
domovi so glede na njihovo ureditev in stanje predvsem dragi. Jaz sem zasebno namestitev plačala samo 100 
erov na mesec več in sem imela izredno boljše pogoje. 
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j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 
primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v 
trgovinah, …) 

V mestu je veliko restavracij in ceno so malo nižje kot v Ljubljani. Obstajajo tudi menze za študente, ampak 
tudi tam niso cene veliko nižje. Sama sem si večinoma kuhala doma, ker sem tako navajena. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih 
mest, …) 

Za študente pod 26, je javni prevoz dovolj poceni. Za 3 mesece stane 27 eurov. Odlično je urejen tudi nočni 
javni prevoz. V sosednja mesta se enostavno pride z vlakom ali pa Flixbusom, ki je ponavadi ceneje.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za 
rekreacijo in šport, … ) 

S strani univerze in ESn je organiziranih veliko športnih aktivnosti, ki so zastonj ali pa za simbolično ceno. S 
strani univerze imajo aktivnosti manj prostih mest, zato se moraš prijaviti hitro, ko je prostora še dovolj.  

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Za dogodke sin aktivnosti sem izvedela večinoma s strani fakultete in ESNa, veliko zanimivh dogodkov pa sem 
našla preko Instagrama.  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Barbora Homolkova je bila zelo hitra z odgovori in je vedno takoj pomagala. Vsi smo bili veseli za njo, ker smo 
lahko prišli k njej z vsemi vprašanji, ki nam jih je odgovorila ali pa poslala v pravo smer.  

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu?. 

Močne prijateljske vezi, ki mi bodo ostale za celo življenje. 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Hrana Cca 
200eur
/mesec

Namestitev 325 
eur

Prevoz 9eur/
mesec

Študijsko gradivo 0

Prosti čas Cca 
200eur
/mesec

Drugo 100

SKUPAJ MESEČNO Cca 
850
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Na izmenjavi se naučiš veliko novega, predvsem o samem sebi. Spoznaš zelo lepe ljudi s podobnimi interesi in 
skleneš nepozabna prijatljstva.  

8. Želite še kaj dodati? 

Izmenjavo priporočam vsem! 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino 
(če da, ga prosimo navedite)? 

Seveda. 


